

# 我的暑假作業 - 2021 第二期 佳作 頂社國小 許○庭

## - 4 年級甲班

今年的暑假作業和以前不太一樣，因為有自主學習這項作業，一開始，聽老師在說明的時候，其實我很開心，因為終於有和以往不一樣的作業了，不過，後來在寫的時候，我卻發現有點太難了很想放棄。另外，讓我覺得很有意思的暑假作業是公視遊戲本，因為它有解謎、畫畫和動腦思考的遊戲，令我既期待又興奮。

暑假作業中，寫週記這項作業也是我喜歡的一項，因為可以記錄暑假的生活日常，還可以畫插圖，當我在寫週記的時候，那種文思泉湧、振筆疾書的感覺，真令我感到酣暢淋漓，瞬間所有的壓力都釋放了出來，尤其是在回想每周發生的事情時，那慢慢思考、細細回味的感覺，真是輕鬆無比呀！

在這次的暑假作業中，我發現自主學習這項作業最難了，因為要自己試著完成上面的任務，像是做一道料理、畫一張圖、做美勞作品等，本來我以為這項作業很輕鬆，但卻發現要自己找想做的料理、想畫的圖、想做的作品，一時之間我還真不知道該怎麼選擇呢？於是，我先拿出筆記本，一天一天把靈感寫下來，接著，再請媽媽協助我買材料，最後，透過影片的指導，才讓我順利完成這項作業，心裡頓時有種歡呼雀躍的感動，尤其是在我完成的那一刻，不禁讓我想到楊勇緯說過的一句話：「如果成功來的太容易，那就一點意義都沒有了。」

最後，在這次的暑假作業中，讓我得到最大的收穫是「自主學習」的能力很重要，對我來說這是新的學習挑戰，因為以前的我總是需要別人幫忙，但其實學習的態度對了，任何事情都能迎刃而解，最後，雖然這次的暑假作業很特別，不過還是希望下次的暑假作業可以少一點。